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Corrige Type Examen : Technigues expérimentales pour la cristallochimie

Exercice 01 (9 points)

Justification par la multiplicité :

N+1=1+1=2" Doublet } 8 raies <> doublet de quadruplet.@
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Justification par le calcul des constantes de couplage :
AS min~ 0.02(ppm) . AS max =0.06(ppm). 6 (ppm) | AS(ppm) | Ad(ppm) | Ad(ppm)
6.58 0.03 0.06
Jag=0.02x500 = 10Hz t Jac = 0.06x500 = 30Hz. 6.61 } 0.02

-L’expression de déplacement chimique : 6.63

_— 6.64 } 0.02

@ 5= —L105 (ppm) 6.66 }o.oz 0.06
Yo 6.67 0.03

-L’expression de la constante de couplage : 6.70 }o.oz

6.72
Nombre des liaisons

entre les protons en >n

<+—— Nombre des protons en couplage
-Trois facteurs qui influencent le déplacement chimique :
*La densité électronique.

*Les effets du champ magnéetique induit.
*L’¢lectronégativité.
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Exercice 02 (5 points)

- L’isotope le plus léger correspond au rayon le plus petit : D = 2.5cmesr = g@
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Exercice 03 (6 points) e 43
100
Le pic a m/e = 72 correspond a I'ion parent CH3-CH>-CH,-CH,-CHg * a0
Le pic a m/e =57 correspond a I'ion C4Hg*. 80
Le pic a m/e = 43 correspond a I'ion CsH7* ; c'est le pic de base. 70
Le pic a m/e = 29 correspond a I'ion C2Hs* &0
Le pic a m/e = 15 correspond a I'ion CHs* 50
On voit que toutes les liaisons C-C ont été rompues. 0
Le spectre de masse du pentane CsH12 (CH3-CH2-CH2-CH2-CHs). " .
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https://tice.ac-montpellier.fr/ABCDORGA/Famille/Tp/MASSEPENTANE.html

